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OEMA A ?
Al. ’Eoto po cvvaptnon f 1 omoia sival cuveyng o éva @ 4. Av f'(x)>0 oe

A2.

A3.

A4.

‘Eoto cvuvaptnon f e medio opiopov 4. Lo
TOTKO LEYIOTO;

Ka0e eocwTePIKd onpeio x Tov A4, T0TE va amodeiEete 6T f eWat yvnoing avovca o€

60 10 4.
Movadeg 7

[Tote Aépe 6T pia cuvdptnon f sivar cuveyng (L KAeGTO dtotua [a, F];
Movadec 4

sus omn f mapovcsualel 6to X € A
% Movaodec 4

No. yopoxtypioete TiC TPOTATEIS TO @ o) VIOG 0TO TETPAOLO 060G Ol
01O YPOUUO. TOD OVTIOTOLYEL T€ > TLIOTO0. 2 2oaoto, av n mpotoon eivol
owotn, § Aafog, ov n Tpotaon &f vOaouéy

a) X710 UIyadlKd eMimedo ot E1KOVEG dV0 GVLUYOVALYadIKOV eival onpeios GOUUETPIKA
MG TTPOG TOV TTPOLYLLOTIKS a.

B) Muw cvvaptnon f

, OV mv 0 av Yy kabe otoreio y TOL GLVOLOL
TGV g M e€lomon

r

=y &feLakpifog pio Abon og mpog x.

v) Aveivon lim f 0, 10T KOVTA GTO Xo.
5) (o«px)'={7)%% {@=0}
o [ f( e =[f(g@L + [ /(X)) dx, 6mov £, g sivan cvvexsic

oLV % oto [a,P]
& Movadeg 10

2
= (M
2)
No 0modeifete 0TL 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV aplOUdV z 6TO

eminedo etvar KOKAOG He KEVTIPO TNV apyn TOV aEOVEOV Kot aktiva p = 1
Movadeg 6



B2.

B3.

B4.

Av zj, z; €ivol 900 amd TOVG TOPOUTAVED HryadtkoVs aptOpovg z pe |z1 - zz| =2 , TOTE

va Bpeite 10 |z1 + zz| .

ovaodeg 7
No amodeitete 0Tl 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EKOVOV TOV uwaéttepd)v W GTO

2 2
eminedo sivor n EMewym pe eficmon %+y7=1 Kol oTn 1(1 va Ppeite ™

HEYLOTY KOt TNV EAAYLOTN TR TOV |[w).
Movaodec 6
VT

Mo tovg pyadukovg aptBpovg z, w mov emaAnBevov ¢oelg (1) xor (2) va

amodeifete OTL:
1< |z - w| <4
Movadeg 6

OEMAT

I'l.

Atvetor n oovaptmon f(x)=(x-1)Inx-1, x> 22 EE
5 %v

No amodeiEete 6TL 1| GuvapTnoT fgival c 001 o ddotnua 4; =(0,1] ko

a Bpeite 10 cHVOLO TOV

yvnoing adéovsa 6to dtdotnue A, = ). 2
me f.

& Movaodec 6
No anodeiéete 6TL 1 e€icwon x* =e 3 §> Exel akpPag 6vo Betikég pilec.

I2.
Movadeg 6
I'3. Avxp, x pe x; <x; elvarol ™mg g oV gpotratog [2, va anodeiEete 6T
VIAPYEL Xo € (X1, X2) TE %’CS
Q F(x )=2012
Movaodec 6
I'4. No Ppeite 10 ¢ vV TOV «@ov mepuAeieTon oo TN YPOPIKN TOPACTUCT] TNG
GUVAPTNONG =f(x)+1 e x>0, tov d&ova x'x kot v evbsio x =e
Z Movadeg 7
®EMAA /-

Al.

‘Eoto n ov &vdpmcm f:(0,+0) — R, 1 omoia yio kéBe x>0 wavomoiel T1g GYEGELS:

2

: " rydr =X
lnx—xz—(jlxlr}t(t_)t dt+e)'|f(X)|

No arodeitete 0L [ elvan mapaymyicyn Kot va Bpeite tov THmo g,
Movadec 10

Avelvar f(x)=e "(Inx—x), x>0, td1e:



A2.

A3.

A4.

2 1
N Aoyl ypro: i —_
o vooyiceTe o Opto: lim [( f(x)) nu 7o) f (x)}

vaoec S

Me 1 Bonbeta g avicdttag Inx < x—1, mov woyvst Yo Kabe xa amnodeitete

OTL 1 GLVAPTNON

F(x)=| fde, x>0,

o6mov a >0, gival kupth (LOVAdEG 2). TN CLUVEYELN VO, ALTTO 1!% e OTL:

F(x)+ F(3x) > 2 F(2x), yw «40e x>0 (pno
Movadeg 6

Atvetan o otabepog mpaypatikog aptOpdc > 0. N 00gi&ete OTL VILAPYEL LOVOOIKO
€ € (B, 2f) 11010 DOTE:

F(p) + F(3p) = 2 F(
Movadec 4



